
 
 
 
 
 
 

ВРЕМЕ ЈЕ ЗА ПРЕГОВОРЕ 
Примедбе на Колективни уговор  
доставити до 10. децембра 

 
         Извршни одбор НСПРВ (Покрајински одбор СрпС-а за АП Војводину) расправљао је 
22.11.2010.г. о изменама и допунама Посебног колективног уговора за основне и средње школе 
и домове ученика у светлу уочених недостатака овог Уговора, а нарочито по питањима 
недовршености критеријума за утврђивање вишкова у школама, односно радника са непуним 
радним временом, као и питања везаних за остваривање права синдиката и синдикалних 
представника, те проблема везаних око недовршености легислативе везане за питање радног 
времена наставника, тачније речено преконормног односно прековременог рада. Како није 
извесно да у догледно време дође до измена и допуна Закона о основама система образовања и 
васпитања, односно закона о основној и средњој школи и/или уопште неког од сета 
„школских“ закона, једино што преостаје у овом тренутку Синдикату је да покуша да ове 
недоследности и недоречености угради у нов (или измењен постојећи) Посебан колективни 
уговор.  
         Иако је секретаријату Синдиката пристигло подоста примедби на Посебан колективни 
уговор, али и на помињани „Кровни“ закон, још увек је број школских организација Синдиката 
који су расправљали о овим актима исподполовичан и стога је ИО НСПРВ продужио време за, 
условно речено, јавну расправу, односно период за достављање примедби на Посебан 
колективни уговор до 10. децембра. Јасно је да је боље то учинити икад него никад, али и да се 
постављени рокови морају поштовати. Састанке у школским организацијама можете 
користити тако да уз ову тачку дневног реда, на дневни ред ставите и расправу о Предлогу 
Правилника о норми непосредног рада наставника, стручних сарадника и васпитача у 
школама, Предлог Правилника о цени услуга у школама као и по питању заокружености 
школске легислативе у Вашој школи, у смислу закључивања колективног уговора код 
послодавца и других, законом прописаних, правилника о раду и организацији рада у школи.  
         Подсећамо да је Синдикат поднео захтеве надлежним министарствима и Влади 
Републике Србије да се закључи Протокол о политици зарада у наредној буџетској години, као 
и да се измени Уредба о коефицијентима у образовању. Расправљајући о овим документима, 
Извршни одбор је донео одлуку да се преформулише тачка 2. Предлога Протокола, пошто је у 
међувремену минимална цена рада повећана за око 5,5%, односно са 90 динара, колико је 
била у претходном периоду повећана на 95 динара по радном часу. Подсећамо да је принцип 
усклађивања коефицијената које је Синдикат применио приликом формирања Предлога 
измене Уредбе био да запослени на пословима најједноставнијег рада мора имати најмање 
загарантовану минималну зараду, а да при томе односи у коефицијентима између 
најједноставнијег и сложенијих, као и најсложенијег посла, мора бити сачуван (линеарно 
увећање коефицијената у истом проценту).  
         Молимо Вас да, без обзира на Ваше редовне активности, доставите Ваше предлоге и 
примедбе, како би их могли користити у поступку преговарања. И овом приликом се 
захваљујемо свим колегама који су успели да својим аргументима и заједно са Синдикатом 
одбране право на плаћање преконормног рада и да тиме покажу да су у праву и да је право 
изнад силе и импровизације. Ваше примедбе шаљите на: www.nsprv.org, www.srpss.org.rs, 
www.nsjs.org.rs.  
         Срдачан синдикални поздрав! 
 
Београд, 23.11.2010.год.                                                                проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
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